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6.1 V (Z148,+, ·) je dána parametrická rovnice s parametrem p

p x− 5509 = 9 (x + 11).

1. Určete počet parametr̊u p ∈ Z148 pro které má výše uvedená rovnice přesně jedno řešeńı.
Odpověd’ pečlivě zd̊uvodněte.

2. Pro čtyři parametry p, pro které má rovnice přesně jedno řešeńı, rovnici vyřešte.

6.2 Na množině reálných č́ısel R je dána operace ◦ předpisem.

x ◦ y =
x + y

2
.

Rozhodněte, zda (R, ◦) je pologrupa.

6.3 Na neprázdné množině A je dána operace ◦ předpisem.

x ◦ y = x pro každé x, y ∈ A.

Rozhodněte, zda (A, ◦) je pologrupa a zda má neutrálńı prvek.

6.4 Na množině přirozených č́ısel N jsou dány operace ∗l a ∗g předpisem

n ∗g m = gcd(n,m), a n ∗l m = lcm(n,m).

Rozhodněte, zda (N, ∗g) a (N, ∗l) jsou pologrupy a zda má ı́ neutrálńı prvek. V př́ıpadě, že ano,
neutrálńı prvek najděte.

6.5 Na množině A = Q \ {0} je dána operace ? předpisem

x ? y =
1

3
xy.

Ukažte, že (A, ?) je grupa. Najděte podmnožinu B ⊂ A, takovou že (B, ?) je podpologrupa grupy
(A, ?), která je grupa a nav́ıc |B| ≥ 4.

6.6 Na množině A = Q \ {0} je dána operace ◦ předpisem

x ◦ y =
1

1
x + 1

y

.

Rozhodněte, zda (A, ◦) je pologrupa a zda má neutrálńı prvek.
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